

ERRATA.

Tome LVI (1947). — Fascicule 1-2.

Page 53. (M. SNEL. — Quelques roches quartzеuses, etc.)

27^e ligne. — *Supprimer le mot* : « silicifiés ».

Page 61. (E. ASSELBERGHS. — Caractères glaciaires des Couches de base du Système du Karroo, etc.)

24^e ligne. — *Au lieu de* : « vations suivantes », *lire* : « le plus méridional que j'ai atteint ».

ERRATA DU TOME LVII (1948).

- Page 229, ligne 33, dans la discussion relative à la communication de M. E. POLINARD, *lire* : Stromatactis, *au lieu de* : Stromatopores.
- Page 279, ligne 33, dans la discussion relative à la communication de MM. R. TAVERNIER et R. LEGRAND, *lire* : Lithostrotium junceum, *au lieu de* : Lithostrotium.
- Page 423, ligne 32, dans la communication de M. J. LEPERSONNE, *lire* : « avec discordance n'apparaissant pas ou très mal en observation directe », *au lieu de* : avec discordance directe ».
-